

До 55-річчя Є.І. Бородіна

Євгеній Іванович Бородін народився 16 вересня 1960 року в місті Єнакієве Донецької області УРСР.

У 1982 році закінчив історичний факультет Дніпропетровського державного університету та вступив до аспірантури вишу. У вересні 1986 року захистив кандидатську дисертацію та отримав звання кандидата історичних наук на кафедрі політичної історії. Працював доцентом кафедри ДДУ. У 1991 році обраний головою Дніпровської спілки молоді. За активну роботу на цій посаді у 1998 році нагороджений орденом «За заслуги» III ступеня. У 1997 році вступив до докторантури Дніпропетровського державного університету.

З 1998 по 2002 рік Є.І. Бородін очолював управління у справах сім'ї та молоді Дніпропетровської обласної державної адміністрації, був членом Спостережної ради Фонду сприяння молодіжному житловому будівництву.

Протягом 2002 – 2003 років Є.І. Бородін працював заступником директора з короткотермінового підвищення кваліфікації Дніпропетровського регіонального інституту державного управління Національної академії державного управління при Президентові України. З 2002 по 2006 рік був позаштатним науковим консультантом Комітету Верховної Ради України четвертого скликання з питань молодіжної політики, фізичної культури, спорту і туризму.

З 2003 по 2005 рік Є.І. Бородін очолював управління освіти і науки Дніпропетровської обласної державної адміністрації, з 2005 по 2007 рік – управління протокольних та масових заходів, з 2007 по 2010 рік – працював заступником голови Дніпропетровської облдержадміністрації з соціальних та гуманітарних питань.

Є.І. Бородін нагороджений почесною відзнакою Міністерства України у справах сім'ї, молоді та спорту «За активну громадську діяльність» (2008), знаком Міністерства освіти і науки України «Василь Сухомлинський» (2008), почесною відзнакою Міністерства внутрішніх справ «За сприяння протидії правопорушенням у дитячому середовищі» (2008), Почесною відзнакою відділу захисту національної державності Служби безпеки України (2010), Українська Православна церква нагородила його орденом «Преподобний Ілля Муромець» III ступеня



(2010). Народний Союз Німеччини по догляду за військовими похованнями відзначив Є.І.Бородіна своїм пам'ятним знаком (2009). Також Є.І. Бородін нагороджений вищими відзнаками Дніпропетровщини: відзнакою голови облдержадміністрації знаком «За розвиток регіону» (2002), пам'ятною медаллю обласної державної адміністрації «За вагомий внесок у розвиток Дніпропетровської області» (2009), Почесною відзнакою голови Дніпропетровської обласної ради (2009), подяками голови облдержадміністрації.

За організацію та проведення фестивалю «Рампа» йому присуджене звання Лауреата регіональної премії ім. А.О. Хорошчуна (2001). Колектив Дніпропетровської клінічної лікарні ім. Мечникова нагородив Є.І. Бородіна медаллю «За вагомий внесок у розвиток лікарні» (2010).

У 2007 році захистив докторську дисертацію на тему: «Державна молодіжна політика в Україні: процес формування та розвитку (1991 – 2004 рр.)» в Дніпропетровському національному університеті імені Олеся Гончара. Цього ж року ВАК України присудив Є.І. Бородіну науковий ступінь доктора історичних наук. У 2009 році йому присвоєно почесне звання «Заслужений працівник освіти України».

У квітні 2010 року призначений на посаду першого заступника директора Дніпропетровського регіонального інституту державного управління Національної академії державного управління при Президентові України. У 2011 році Є.І. Бородіну присвоєно звання професора. Викладацьку роботу він веде на кафедрі державного управління та місцевого самоврядування.

Є.І. Бородін є автором і співавтором

більш ніж 350 наукових праць, більшість з яких присвячена темі молодіжної політики. Зокрема, це авторські монографії: «Держава і молодь» (2004), «Історія формування державної молодіжної політики в Україні (1991 – 2004)» (2006), «Державна молодіжна політика в Україні: процес формування і розвитку (1991 – 2004)» (2008) та ін.

Також у науковому доробку Є.І. Бородіна – серія книг «Державна молодіжна політика в Україні» (2000 – 2009 рр.); збірник «Закон України «Про сприяння соціальному становленню та розвитку молоді в Україні»: історичний нарис та постатейні матеріали» (2009 р.); інформаційно-аналітичний посібник «Регіональна програма “Молодь”» (2005 р.); практичний посібник «Державна підтримка молоді в Україні» (2006 р.); Є.І. Бородін також є автором-упорядником словників термінів нормативно-правових актів «Державна молодіжна політика в Україні» (2002, 2003, 2006 рр.). Крім того, він підготував десятки наукових статей.

Предметом особливої гордості вченого є його участь у роботі авторського колективу першого в українській історіографії академічного 5-томного видання «Історія державної служби в Україні» (2009), а також безпосередня причетність до реалізації масштабного наукового проекту Національної академії державного управління при Президентові України та її регіональних інститутів (Дніпропетровськ, Львів, Одеса, Харків) з підготовки фундаментального 8-томного наукового видання «Енциклопедія державного управління» (2011).

Нині Є.І. Бородін є членом спеціалізованої вченої ради Дніпропетровського національного університету імені Олеся Гончара Д 08.051.14. та входить до складу редакційних колегій ряду наукових фахових періодичних видань: «Публічне адміністрування: теорія та практика», «Державне управління та місцеве самоврядування», «Аспекти публічного управління» (Дніпропетровський регіональний інститут державного управління Національної академії державного управління при Президентові України), «Придніпров'я: історико-краєзнавчі дослідження» (Дніпропетровський національний університет ім. Олеся Гончара), «Гуманітар-

ний журнал» (Національний гірничий університет), «Політичний менеджмент» (Український центр політичного менеджменту, Інститут політичних і етнонаціональних досліджень ім. І. Кураса НАН України) та ін.

Є.І. Бородін – член робочих груп з підготовки проектів загальнодержавних молодіжних програм та стратегічних документів у сфері молодіжної політики, експерт при підготовці Міжнародного огляду молодіжної політики в Україні. Був експертом Міністерства у справах сім'ї, молоді та спорту України, позаштатним консультантом профільного комітету Верховної Ради України з питань молодіжної політики, член робочої групи з питань формування Концепції державної молодіжної політики, входив до складу Експертної ради Всеукраїнського конкурсу бізнес-планів підприємницької діяльності серед молоді та Конкурсної комісії з розгляду програм, розроблених всеукраїнськими молодіжними та дитячими громадськими організаціями. Член авторських колективів щорічних доповідей Президентові України, Верховній Раді України, Кабінету Міністрів України про становище молоді в Україні (2000 – 2014 рр.). Брав участь як тренер навчального тренінгу з питань розвитку молодіжної політики, організований департаментом Ради Європи у співпраці з Державною службою молоді та спорту України.

У складі української делегації Є.І. Бородін як експерт брав участь в засіданнях Європейського керівного комітету з питань молоді (CDEJ) та Спільної ради молоді (SMJ) (м. Страсбург, Франція), а також у міжнародному семінарі на тему: «Європейська молодіжна політика: від концепції до практики» (Мальта, Німеччина) в рамках Програми партнерства Ради Європи та ЄС у молодіжній сфері. Як у науковця у Є.І. Бородіна формується команда учнів. Під науковим консультуванням і керівництвом Є.І. Бородіна захищено 1 докторську і 6 кандидатських дисертацій, триває підготовка 5 кандидатів наук. Попереду у ювіляра багато справ і задумів, які, поза сумнівом, йому вдасться вирішити і втілити в життя. Запорукою цьому є невичерпна енергія Є.І. Бородіна, його націленість на результат, багатий життєвий, управлінський та науковий досвід.

Рудік Олександр Миколайович, кандидат політичних наук, доцент, заступник директора ДРІДУ НАДУ при Президентові України.

Щербаков Павло Семенович, кандидат економічних наук, доцент, заступник директора ДРІДУ НАДУ при Президентові України.

Пасічник Валерій Анатолійович, заступник директора ДРІДУ НАДУ при Президентові України.